

快报“欢乐社区行”走进安品街社区,开了场热闹的“红歌会”

老奶奶“飙”红歌 嗓子堪比小姑娘

快报·欢乐社区行

《双脚踏上幸福路》、《洪湖水浪打浪》、《我爱你塞北的雪》……上周六,一首首红歌唱响安品街社区。本期快报“欢乐社区行”与这里的居民共同开了场热闹的“红歌会”,带大家重温记忆中那些激动人心的旋律。社区里的红歌“高手”们纷纷亮相,精彩纷呈的演出听得观众们如痴如醉。

快报记者 钟晓敏 王凡 赵丹丹 沈晓伟



赵奶奶和顾爷爷配合很默契

快报记者 施向辉 摄

老奶奶嗓子堪比小姑娘

一曲曲红歌,让在场观众大呼过瘾,不过最受欢迎的,还数赵本芳、顾定这个“夫妻组合”。他们表演的是男女对唱《双脚踏上幸福路》。赵奶奶虽然已经67岁,可身穿翠绿表演服的她看起来格外精神。一开嗓子,全场就被她脆亮甜美的歌声“镇”住了。观众忍不住议论纷纷:“这哪是老太太的嗓子,分明就是小姑娘的嘛!”

而赵奶奶不止嗓子好,身段也很灵活,不时配合着歌词扭头、转腰。而她的老伴顾爷爷的表现也很出彩,颇有默契地跟着赵奶奶一唱一和。当唱到“美丽的姑娘哟”这句时,他还深情地转向赵奶奶“眉目传情”一番,此举逗得大家哈哈大笑。

他们的表演实在太精彩,刚一唱完,全场立刻不约而同地响起同一个声音:“再来一个!再来一个!”老人们也很大方,又继续给大家表演了《敖包相会》。

热心市民从江宁赶来献艺

众多热情洋溢的表演者中,不乏大老远赶来给大家献歌助兴的。《母亲》的表演者杨伟民,家住江宁区湖熟街道,因为平常工作忙,周末他一般都在家休息。可当看到快报上的活动预告时,他再也坐不住了,“能有机会跟这么多志同道合的人一块儿切磋,再远我也得过来啊!”为了能准时赶上活动,他一大早就起床

赶路了,“6点半我坐上金湖线的头班车,再转101、游4路,花了两个多小时,终于赶到了活动现场,好险啊,差点就错过第一个节目啦!”

一到场,为了不延误演出,他连口水都顾不上喝,就开始清嗓准备演出。工作人员不禁为他捏把汗,“他演出的《母亲》这首歌曲调比较高,有些难度。平常唱起来都有点吃力,何况他都没来得及好好休息呢!”只见他走到台上,先颇有风度地向大家挥挥手,随后气定神闲地缓缓唱起来,清亮的歌喉把这首歌演绎得感人肺腑。这份堪比专业歌手的稳健让大家感动,观众们报以格外热烈的掌声。

台湾同胞也来“露一手”

这次“红歌会”都把台湾同胞吸引来了。社区辖区单位台湾恒隆花园幼儿园的两位台湾籍英语老师邱婷娟、邱奕博专程赶来现场。眼看大家唱得这么高兴,他们也当仁不让,秀出拿手老歌《爱拼才会赢》,赢得满堂喝彩。

邱奕博告诉记者,为了红歌会,两人在选歌上煞费苦心,“我们希望选出来的歌,既要有励志老歌的感觉,又要有我们的特色,最关键的是,要大家都熟悉。”选来选去,最终定下了这首传唱度颇高的《爱拼才会赢》。不过这首歌毕竟是用闽南语唱的,表演前,两人一度担心会“冷场”。可他们很快就惊喜地发现,之前的担心是多余的。刚响起音乐,就有人投入地打起了拍

子,唱到高潮处,不少人还跟着哼唱起来。虽然观众们的吐字不太准,但这已经让这两位台湾同胞大感振奋:“原来这首歌南京人也很熟啊!”

红歌老听众忆知青岁月

台上唱得精彩,台下的观众们也听得如痴如醉。听到熟悉的旋律,不少人或是打着拍子,或是跟着轻声吟唱起来。62岁的宛宁女士听得相当投入,只见她侧歪着脑袋,时而露出会心的微笑,时而眼泛泪光,深深沉醉在歌词的意境里。

“听到这些熟悉的曲子,就像又回到了年轻的时候。”宛女士不好意思地告诉记者,自己18岁那年,到江浦农村当了一名插队知青。当时,从没干过农活的一群年轻人,面对艰苦的条件和繁重的工作,一度非常着急。一天,在心情低落时,她听到有同伴轻声唱起了《南泥湾》。当听到这句“当年的南泥湾,到处呀是荒山,没呀人烟”时,她突然心头一紧,“最初的建设者开垦荒山要多大的毅力啊!我们现在这点苦算得了什么!”想到自己,她也跟着唱了起来。“一曲唱完,大家心里都暖暖的,斗志也更强了。”没多久,一双白嫩的手就磨满老茧,她也成了干农活的好手。“你看,现在包括江浦在内,全南京有这么大的变化,都是咱们一批又一批的建设者们辛勤劳动的成果啊。想想就感觉很幸福、很自豪!”记者恍然大悟,原来曾有过这么一段难忘的回忆,难怪老人在听红歌时,那么激动不已。

[法律咨询]

约定财产AA制 离婚能要求补偿

快报律师团一向受追捧。这不,瑞格律师事务所的王立宁律师刚入座,大家便围了上来。记者总结发现,不少打离婚官司的女性,比较关心财产分割问题。

“结婚前,我们约定财产AA制,现在我们要离婚了,我能否向他要求补偿金?”刘女士介绍,她与丈夫张某2000年登记结婚。当时,二人约定婚后财产AA制。婚后第3年,刘某生下一个女儿,并辞职专心照顾孩子,丈夫每月支付一定的生活费。2005年,丈夫开了一家公司,生意很红火,一家人搬进了别墅。不料,今年初丈夫突然向她提出了离婚,她这才知道丈夫有了外遇。

刘某认为这场婚姻已经没有必要挽回,答应离婚。不过,她认为自己为了照顾女儿才辞去工作,离婚后生活没有保障,要求对方支付一定的经济补偿款。

王立宁律师解释,我国《婚姻法》第40条规定,夫妻书面约定婚姻关系存续期间财产归各自所有,可如果一方因抚育子女等,付出较多义务的,离婚时可以向另一方请求补偿。另一方也应当给予补偿。

[健康咨询]

一张体检卡 帮你排除恶性病

上周六,454医院一如既往,派出了3位名医为居民测量血压,提供各种健康咨询服务,派发每张价值600元的关爱女性“生殖健康免费体检卡”。千万别小瞧了这张体检卡,据两位医生介绍,上个月白下区的徐女士在社区活动中得到了这张免费体检卡,去做了一次体检,查出了卵巢癌!

目前,徐女士已经住院治疗。妇产科张修宜医生表示:“相比于其他妇科病,卵巢癌早期并无明显症状,很多人都不易察觉。一旦等到身体有异样时,病情大多已发展到中晚期,往往错过了最佳治疗时机,加大了治疗难度且治愈率不高。定期体检是可以查出早期卵巢癌的,建议女性朋友每年定期做一次妇科体检,争取做到早治疗、早康复,让自己远离妇科病。”

[快报便民网]

老奶奶摇扇子 帮师傅们降温

小收音机、豆浆机、电风扇、电暖器……各种各样的小家电,“扎堆”在便民维修服务台上。见场面如此火爆,有人开始担心:“这么多人,会不会排不上队啊?”工作人员赶紧给大家吃“定心丸”:“不修完我们肯定不走。”

市民张大爷专程从浦口赶了过来,担心交通拥堵,他早上6点半就出门了,转了3趟车问了好几个人,终于找到了安品街社区。“这个电热水壶,开关按不下去了,没办法烧水。”张大爷焦急地说。经过检查,师傅很快发现问题。师傅当场给他换了一个弹簧,张大爷在社区现场测试,水壶“工作”了!

当天天气很热。干活时,两位师傅汗流满面,站在一旁等候的徐奶奶见状,不顾师傅们的劝阻,掏出自带的扇子对着他们一阵猛扇,“看着你们这么辛苦,我真不知道该怎么谢谢才好。”

“十一”红山动物巡游昨天彩排 猴子踩高跷 狗熊弹“琵琶”

首次将动物、动漫结合起来的南京首届动漫狂欢节,“十一”将在红山动物园登场。昨天,动物园进行了狂欢节的彩排,最“神秘”有趣的动物大巡游,也得以提前“曝光”。

猴子、猩猩、狗熊、鸚鵡这些动物明星纷纷出动,走在公园里和游客零距离。再加上喜羊羊、维尼小熊、功夫熊猫、机器猫等孩子们狂热爱好的动漫人物,巡游彩排队伍所经之处,到处都是成群的“粉丝”尖叫。

“粉丝”们 团团围住喜羊羊

马上就到国庆节了,最受瞩目的动物动漫明星巡游,也得加紧排练。昨天,为了到现场试试效果,红山动物园组织了第一次彩排“走台”。

“喜羊羊!喜羊羊!那不是喜羊羊吗?”昨天上午,喜羊羊、维尼小熊、跳跳虎、功夫熊猫、穿着漂亮的紫色公主裙的Kitty猫……20个动漫人物在动物园的大草坪上一亮相,立即就有一大群孩子激动地冲过去,最受欢迎的,当然还是近期最当红的明星喜羊羊。

好多孩子还拉着“偶像”们要合影。一些调皮的孩子还偷偷在后面扯扯“羊”尾巴、摸摸“虎”屁股。

不过,动漫明星还是敌不过真动物秀。当饲养员牵着猴子、狗熊出来的时候,人群呼啦一下,又全被这些动物明星吸引过去了。平时都隔着笼子,远远地看,这样零距离地接触,可还是头一回。

黑熊吹喇叭 得用糖水诱惑

动物明星压阵,巡游队伍浩浩荡荡向西出发。最有趣的是三只通体黝黑的小狗熊。个子不高,一米左右,走路姿势和人差不多,直立行走。脖子上分别挂着喇叭、铜锣和“琵琶”。不过这个琵琶可没弦,为了安全,特制的琵琶将弦改成了一块铁皮板,小熊的右手上了个铁棍,用来“拨弦”。

为了让它们老老实实听话,工作人员还随身带了“秘密武器”:它们各自爱吃的东西,用来路上安抚它们。罗曼和二海,爱吃玉米等做的面点,妙妙比较特别,它最爱喝糖水,工作人员就在它吹的喇叭口上抹一些,妙妙一仰头吹喇叭,甜滋滋的糖水就顺着喇叭流进嘴里。

最调皮的是二海,它不好好走路,总喜欢身子转过来倒退走。一会又去招惹走在后面的罗曼。罗曼也不甘示弱,两只小熊竟然当场打起来,饲养员赶紧将它们拉开。让罗曼走前面,二海走后面,这才相安无事。

猴子踩高跷 脚蹬都不用

巡游队伍中,技艺最高超的是猴子贝贝。19岁的它,从八九岁就学会踩高跷了,应付这种小场面太简单了。人家的高跷上连踩脚脚都没有,就光溜溜的两根竹竿,双脚双手紧紧抓住,轻轻松松就走起来了。

面对这么多热情的“粉丝”,与经验丰富的贝贝相比,去年刚来的几内亚黑猩猩小玉可是紧张坏了,低着头走在

队伍的后面。后来索性跳到饲养员怀里,紧紧抱着衣服不肯松手落地。不过人家名气可是最大的,好多游客都知道它的名字,“小玉,小玉”叫个不停。

第一次彩排,因为“粉丝”太热情,动物明星们大多有点紧张。不过,这几天,还将经常带它们出来走走,以适应环境。

据了解,国庆节期间,巡游队伍将有4只猴子、4只小狗熊、2只鸚鵡、2只黑猩猩和市民零距离接触,除此之外还有20个动漫人物,10个COSPLAY人物和观众见面。队伍将分成两组,从动物表演馆出发,一路向东,一路向西,往猴山方向会合。

通讯员 白亚丽 公正
快报记者 孙兰兰



猴子贝贝 踩高跷



小狗熊弹“琵琶” 快报记者 赵杰 摄

百珍堂江苏特产推出组合大礼包
永不落幕的农业嘉年华

一、“锦绣江苏”大礼包,688元。一包纳江苏,更能展示吴韵汉风,送礼更是送文化。

二、“花好月圆”礼包系列

- 1.花好月圆至尊大礼包,487.50元
- 2.花好月圆富贵大礼包,390.50元
- 3.花好月圆精致大礼包,296.50元

三种大礼包满足中秋佳节走亲访友、职工福利等不同需要。

团购热线: 84802758 13505151332
网 址: www.513h.com

一店:秣陵路99号 84219758 三店:龙蟠中路158号 84811958
二店:中央路266号 86334158 六店:湖南路狮子桥2号 83226058